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IHACIIOPT

®OHJIA OLIEHOYHBIX CPEJCTB I10 YYEBHOU JUCLUATIIMHE

MATEMATHUKA
Ne KOHTpaOBHI;P;zIeMHe Ko xorTponupyemon HaumenoBanue
/11 pasit KOMIIETCHIINH (WJIM €€ YacTH) | OIIEHOYHOTO CPEeACTBA
(TeMbI) TUCIUTUIMHBI
Jluneiinas anrebpa u Konrtponbnas padota
1. | aneMeHThl BEKTOPHOU OIIK-3.2, OIIK-3.3 KomnokBuym
anreOpsl 3auet
KonTpomnsHas padora
2 AHanuTn4eckas OIIK-3.2, OITK-3.3 Komnoksuym
TeOMETPHUS 3auet
KonTponsnas padora
3. | Teopus npenesos OIIK-3.2, OIIK-3.3 KommoxkBuym
3auer
HuddepenunanbHoe KonTponshas pabora
4. | ucuucnenue QyHKIUI OIIK-3.2, OIIK-3.3 Konnokuym
OJHOM IEPEMEHHOMN 3aueT
urerpansoe KonTpomnbhas pabora
5. | ucumcienne GyHKIIU OIIK-3.2, OIIK-3.3 P p
o . DK3aMeH
OJIHOI IepeMeHHOU
6. Judbdepenunanbupie OITK-3.2, OTIK-3.3 KontponbHas padota
YpaBHEHUS DK3aMeH
OCHOBBI TEOPHUH
BeDOSTHOCTEH I KonTponbnas pabora
7. p . OITK-3.2, OTIK-3.3 KOIIOKBIYM
MaTeMaTH4eCcKOn
DK3aMeH
CTaTUCTUKH




IHEPEYEHDb OIIEHOYHBIX CPEJACTB

HaumeHoBaHue IIpencrasiienune
Ne Kpartkas xapakrepucruka
OLIEHOYHOI0 OLICHOYHOI0 CpelcTBa
n/n OLIEHOYHOI'0 CpecTBa
cpeacTsa B oHnae
CpencTBo KOHTpPOJSI YCBOCHHUS y4eOHOTO MaTepualia
TeMbl, pasjlena HIM  DA3ENoB  MCHMILIHHEI, | DOTPOCH
1 | Koanoxeuym 10 TeMaM/paszjiesiaM
OpraHM30BaHHOE Kak ydyeOHOe 3aHATHE B BUJE
JTUCIUTUIAHBI
co0eceoBaHUs ITpenoaBaTesis ¢ 00yJaroMMUCS.
CpencrtBo MIPOBEPKU YMEHUH MPUMEHATD | -
Koumponvnas MOJIyY€HHblE€  3HAHUS  JUId  pelleHust  3aj1ad
2 .. | KOHTPOJIBHBIX
paboma OTIPEJIENIEHHOT0 TUIIA 10 TEME WJIM pa3feny yueOHoI o
3aJJaHUl 0 BapHaHTaM
JUCIUIUIAHBIL.
3 | 3quem CpencTBo MpOBEPKH 3HAHUM, YMEHUH, BIIaJICHHI, KommiexT Obuneron
' MPHOOPETEHHBIX 00YYAIONIMMCS B TEUEHUE CEMECTpa. JUIsL 3a4eTa
o . . Kommnekr
CpenctBo MpoBepKH 3HAHUM, YMEHHH, BiaJeHUl,
6 5 HK3aMEHALMOHHBIX
npH TEHHBIX UMCSI B TEYCHHU
4 | Dxsamen puoodpere 00yHaroIHMC CHCHHC | Guneros
ceMecTpa.
IEPBBIU CEMECTP

BOIPOCBHI JIUIS1 KOJJIOKBUYMA (TEKYIIHMI KOHTPO.Ib)

Pasznen: «JIuneiinasi ajredpa v 3J1eMeHTbI BEKTOPHO aJredpbi»
1. OcHOBHBIE CBOICTBA ONPEICTUTENCH.
2. Meron Kpamepa penieHHsi CUCTEM JIMHEHHBIX YPaBHEHUH.
3. Metoa ["aycca penieHust CUCTEM JIMHEHHBIX YpaBHEHUH.
4. BriBoJ popMyIibl B KOOPIAUHATHOM (opMe AJisi CKAISIPHOTO MPOU3BEIEHUS BEKTOPOB.
5. BeiBoA1 ycioBHi MapaieIbHOCTH U YCIIOBUS IEPIEHAUKYISIPHOCTH IBYX BEKTOPOB.
6. BoiBog hopmyIibl B KOOpAMHATHOM opMe /17151 BEKTOPHOTO MPOU3BEACHUS BEKTOPOB.
7. BoiBog hopMyIibl B KOOPAMHATHOM opMe ISl CMEIIaHHOTO MPOU3BEICHUS BEKTOPOB.
8. Jlnuna BekTopa (BBIBOJ GOPMYIIBI B KOOPAUHATHOU opMme).

Pa3nen: «KAHAJTUTHYECKAs] T€OMeTPHsD)

9.BbIBOJ ypaBHEHUS NPSMOM, IPOXOJAILEH Yepe3 3aJaHHYIO0 TOUKY NEPIEHIUKYIIAPHO
HOPMAaJIbHOMY BEKTOPY IPSMOM.

10. BriBos1 00111€TO ypaBHEHUS NPSAMON Ha MIIOCKOCTH.
11. BeiBox ypaBHEHUS NIPSAMOH, IPOXOASIIEH Yepe3 3aJaHHYIO TOUKY HapajlIeIbHO
HaIIpaBIAIOIIEMY BEKTOPY IPSIMOM.

12.Be1BOA ypaBHEHUS NPSIMOM, IPOXOASIIEN YE€pE3 IBE 3alaHHbIE TOUKH.
13. Tlepexon oT 0jHOM (popMbI ypaBHEHHUS MPSIMOIi K ipyroit popme.

14. KpuBble BTOPOTro HOPsi/IKAa U X KAHOHUYECKUE YpaBHEHUS (OKPYKHOCTb, JJUIMIIC, TUnepboa,

napabosa).

Pa3pnen: «Teopusi npeneioB»

15. Ilpenen GyHKIUU IPU X —> 400, X —> —0, X —> X .




16. Beckoneuno maineie pynkuuu. Orpanndennsie GyHKIuH. beckoHeuHo 6ombme GyHKINN U UX
CBSI3b C OECKOHEYHO MaJIBIMU (PYHKITUSMH.

17. OcHoBHBIE TeOpEMBI 0 Tpeaenax. PackpeiThe HEONPEAEIEHHOCTEN.

18. I1epBbIil 3amMeyaTenbHbIN Mpeesn

19. lIpenen nocnenoBarenbHOCTU. BTOpoii 3ameuarenbHblil npeaen. HatypanbHbie torapudmel.
20. HempepsiBHOCTH QyHKIIMH. TOoukn pa3psiBa U ux kinaccudukanus. CBOMCTBa HEPEPHIBHBIX

GbyHKIUH.

Paspen: «/InppepennuaibHoe ucuuciaeHne GyHKUMN 0JHOM epeMeHHOoI)
21. TlonsiTve MPOU3BOHON (PYHKINH, €€ MEXaHUIECKUI U TE€OMETPUYECKHIA CMBICIL.
22. luddepennnan GpyHKIUN U €T0 TEOMETPUIESCKUIN CMBICIT.
23. [Ipon3BoAHBIE OCHOBHBIX AJIEMEHTAPHBIX (DYHKIIUH.
24. TlpaBuna muddepeHInpOBaHNS.
25. [IponsBoHas CIIOKHOU (DYHKITUH.
26. luddepennnpoBanne 3alaHHBIX B TApaMETPUIECKOI U HESIBHOM Gopme.
27. Teopema Jlomuras.

Kpurtepuu oneHku (8 pavkax mexyweu ammecmayuu,)

Pecnamenmom BPC xagedpwt «Bvicwas u npuxiaouwas mamemamuxa» npeoycmompero 10
bannos 3a mexywyro ammecmayuio. Kpumepuu oyenxu paspabomansl, ucxoos uz pazoenenus 6aunog: 5
0ann08 3a 0ceoeHue MeopemuyecKux 80NPOCcO8 OUCYUNIUHBL, 5 OANN08 — 3a GbINOIHEHUE OOMAUHUX
3a0aHull.

Kpurtepnu onleHKH 0TBETOB HA TeOPEeTHYECKUE BOMPOCHI:

— 5 0anj0B BbICTABJSIETCH CTYAEHTY, €CJH OH W3JIOKHUI CcoJepXaHue Bompoca B oObeMme,
MIPEelyCMOTPEHHOM MPOTrpaMMOM, MPU 3TOM H3JIOKUJI MaTepHUal FPAMOTHBIM SI3bIKOM, TOYHO HCHOJb3YA
MaTeMaTHYeCKYI0 TEPMUHOJIOTHIO M CUMBOJIMKY, B ONPEEIEHHON JIOTHYECKOM MOCIeA0BaTEIbHOCTH;

— 4 0ajuia BBICTABJSIIOTCH CTYAEHTY, €CJHM MpPU JOCTATOYHO IIOJIHOM U T'PaMOTHOM OCBEIICHUU
BOIIPOCAa OH JIOMYCTUJI HEOOJbIIME HETOYHOCTH, HE HMCKAXKAIIIMEe MaTEeMaTHYeCKOTO COJIep>KaHus
OTBETa;

— 3 0aJ1a BBICTABJSIIOTCS CTYAEHTY IPU HEMOJIHOM PAacKpPBITHH COAEpKaHUs BOIpoca (coaepikaHue
BOIpPOCa M3JI0KEHO (parMEeHTapHO, HE BCerja IOCIEN0BAaTEeNbHO), HO MOKa3aHO oOIllee MOHMMAaHHE
BOIPOCA; TOMYIICHBI OIINOKY IPH UCHOJIB30BAaHUU MAaTEMAaTUYECKOW TEPMUHOJIOTHH;

— 2 0aju1a moJiy4aeT CTYIEHT, MPOJEMOHCTPUPOBABIIUN OOPHIBOUHBIE 3HAHHUS M JOMYCTHUBIIHMA
OLIMOKY B ONPEACTICHUH MOHSATUI U TP UCIIOJIb30BAHUM MAaTEMATHUYECKON TEPMUHOJIOTHH.

KOMILJIEKT 3AJIAHMIA 17151 KOHTPOJILHOWM PABOTBI (PYBEKHBII KOHTPOJIb)
MEPBAS PYBEKHAS ATTECTALIMS

Bapmuanr 1

2 3) (5 2
-5 —-4)\6 -7
2%, + X, — X3 =1,

1. Haiitn npou3BeneHNE MaTpULL:

2. PemuTh CUCTEMY YpaBHEHMH: | X; + X, + X3 = 8,

Xy +2X5 =11.



3. JMansi sextoper d =21 +5] —7K, b =1+ ] -k, ¢ =7 +2] + 2K . Haitru |c_i|,

a—3,d-b, axb, obsem napannenenunena, moCTPOSHHOTO Ha BEKTOPAX.

4. Bexropst d u b o6pasytor yron 60°, mpuaenm ‘c_i‘ =9, ‘6‘ =8. Haiitu |@ — 6‘ :
Bapuanr 2
1 3
y 2 -1 0
1. HaiiTu npou3BeicHUE MATPHLL 13 =2].
-4 3 5
2 1
X, +3X, — X5 =11,
2. Pemuts cucteMy ypaBHeHuit: — X + 2X, + X, =—1,
2%, + X, =4,
3. Jlanb! BekTOpsl @ =1 — T+ 2k, b :3T+5T, ¢=5 +3T+4|Z. Haiitu |Zi|,

a+3b, d-b, oovem mapannenenumena, mocTpoeHHOro Ha HTHX BEKTOPAX.

4. VI3BecTHO, 9TO ‘c_i‘ =10, ‘6‘ =2 ud-b=12. Haittu ‘5 X 6‘

Bapuanr 3
1 2
. 3 6
1. HaiiTu npousBeieHHE MATPULL: (1 -1 2 3)- 5 1l
1 -1
2. Pemuts cucteMy ypaBHeHuil: § X; — 2X, =—2,
3. JIaHBI BEKTOPEI a=1+ T—IZ, b=7- T+|Z, =1+ I+|Z Haiitu ‘6‘,

4. Tlpu kaxoM snavernn A exropet d=1 +21 J+K, b= +A] un
¢ =2AT +K xommmanapusr?
Bapuanr 4
| Hai -2 3) (5 2
. Haiitn npoussenenye MaTpui; : :
porBEed Pt —6)\4 -7
2%, + X, +3%X3 =9,
2. PewuTs cucteMy ypasHenuit: §8X; + 3X, +5X; =13,
3. JlaHBI BEKTOPBI 5=37+2T+|2, BZT—IZ, 5=T—27+ K . Haiiru |c_i|,

‘&T X 6‘ (ﬁ X 6) C , OIIPEJICITUTh YTOJ MEKIY BEKTOpaMH A H b.
4. JlaHo: ‘Zl‘ =13, ‘6‘ =19, ‘Ez + 6‘ = 24 . Beruncauth ‘3’ - 5‘ .

Bapuanr 5



3 -2 0) (-5
1. Haiitu mpoussenenne Matpur: |1 6 —1(-| 3.

2 4 2 7
2% + X, +3X3 =3,
2. Pemnts cucteMy ypaBHeHHil: 4 3X; + 2X, +4X5 =7,
2%, —3X, + X3 =1.
3. Jlansi Bexroper =31 —2]+k, b=2 + J+2k,¢=3 - -2K.
Haiitu ‘5‘, axb, (ax 6) C , ONIPEIETUTD YrOJI MEXKy BEKTOPaMU d 1 b.

4. Bextopst d u b o6pasytor yrom 120°, mpudem ‘Ei‘ =9, ‘6‘ = 3. Haiitu ‘é + 6‘ :

Bapuanr 6
2
y 5
1. HaiiTu npou3BeieHHE MATPHIL: 1| (3 0 4 5).
—4
2. Pemnth cucTeMy ypaBHEHUM: < 3X1 - X, =Xz =1,
X, + 2%, =0.

3. JlaHbI BEKTOPEI ﬁ=3T+4T, 5=—3T+ K, E=27+5|Z. Haiitu ‘6‘, axb, (ﬁxB)-E,
OTPEJIENUTh YTOJI MEXIy BEKTOpaMH @ 1 b.

4. YpocTuTh BeIpa)KEHHE 21 x (] X IZ)+ 3T . (T X |Z)+ 4K x ('ﬁ X ])

Bapuanr 7
1 5 2 2 1 0
1. HaiiTu npou3BeieHNE MaTPUIL: 2 0 3| 3 -1 -2].
-3 11 4 5 -3

3X; +4X, +3X%; =9,
2. Peuts cucteMy ypaBHeHuit: 3 X, + 2X, + X3 =9,
X, + 2X; =-3.
3. Jlansi Bextoper d=1 — ] +k, 0=2 +3] -k, =21 +4] - k.
Haiitu ‘6‘, 67-6, ‘QXB‘, (éxB)-E.
4. Haiitn miomas napauieiorpaMma, IOCTPOEHHOTO Ha Bektopax a = M + 20

ub=2Mm+n, e Mu A —emuauume BEKTOPBI, 0Opasyromre yrou 30°.
Bapuanr 8

. 2 1 1 -11
1. Haiftu npoussesenue Matpui: | 3 —3 |- 5 4 3)
5 2



3X; + X, +9%X3 =0,
2. Pemnts cucteMy ypaBHeHHit: § 2X; + 3X, + 3X; =3,
2%, + X, +4x; =-1.
3. Jlansi Bextoper d=-51 —4] +2k, b=21 + -7k, =3 + 6] —5K . Haiitn
@, a6, [axb|, (axb)-c.
4. Bextopst d u b o6pasytor yrox 120°, mpudem ‘Ei‘ =9, ‘6‘ = 3. Haiitu ‘é — 6‘ :

Bapuanrt 9

1 -3
y -5 1
1. Haiitu mpousBeienue Matpu: |2 2 |- :
3 1 0 4

X, +3X, — X3 =8,
2. Pemnts cucteMy ypaBHeHuit: 3 2X; + Xg =1,
— X +2X, + X3 =12,
3. Jlansi sextopst d =1 — ] +3K, b=-2 +2]+k, ¢=31 —2] +5k.
Haittu ‘5‘, axb , (a X 6) C , OIIPEIEINTE YrOJl MEXY BEKTOPaMHU a | b.

4. HaliTu eIMHUYHBINA BEKTOP ( , OJHOBPEMEHHO MEPIICH UK Y ISIPHBIIH

exropy D =31 +6] +8K nocu abemucc.

Bapuant 10

1. Haiitu npou3BeieHHE MaTPUIL: 3 8) .(6 3 -1 3)
| -1 0) 1 2 -4 5)

2%, — X, — X5 =4,

2. Pewuts cucteMy ypasHeHuit: 43X, + 4X, — 2X; =11,

3%, — 2X, +4X5 =11.

3. Jlansi Bextoper d =51 —2] -k, b =7 -2]+k, =7 +2]—2K.

Haiitu |c7|, ax 6, (é X 6) C , OIIPEJICITATE YO MEKy BEKTOpaMu a | b.

4. HaliTn eIMHUYHBINA BEKTOP @ , ApalIeIbHbIA BEKTOPY b =6i + 7T — 6k .

Bapuanr 11
-2 1 1\ (2 3
1. HaiiTi mpou3BeIcHIE MATPHIL: 0 2 0|14 -1].
3 -1 2){0 5

2%, + X, — X3 =0,
2. Pemuth cucTeMy ypaBHeHMI: 4 X, — X, — 3X3 =13,



-

3. Jlansi Bextoper d=1 — ] +K,0=T+]+k, =2 +3] +4k .
Haitn [o|, @B, [axB], @xb)-c.
4. Kakoii yron o6pasyloT elMHIYHEIE BEKTOPHI S 1 T , ecrm BeKTOpEI
P=5+2t u =55 — 4l B3aumuo nepnenUKyIAPHBI?
Bapuanr 12
1 5 4) (-3

1. Haiitu npousseieHue MaTpuil: | 3 2 -1 4

0 -2 1 5
X, — 2X, —3X, =4,
2. Pemnts cucteMy ypasueHuit: {4X, + X, + 2X, =13,
2%, + 5%, + X, =—T.
3. JIaHbI BEKTOPBI ﬁZZT—T—IZ, 5=T+3T—|Z, c=1+ T+4R.Haﬁm ‘5‘,
a-b, [axp|, @xb)c.
4. Borancnts yron Meskiy Bekropamn d=3P+20 u b= p+54, rae Pu q-

€AVMHUYHBIC, IEPIIEHUKYIISIPHBIE BEKTOPHI.

Bapuanr 13
-3 -2 4
1. Haiitu npoussenenne matpury A-Bu B-A,ecrm A=| 4 |,B=| 0 2
5 6 -1
X, —3X, + X3 =9,
2. Pents cuctemy ypasuenuit: {4X; + 2X, — X3 =—8,
X, + 2Xg =—3.
3. JlaHbl BEKTOPEI 67=T—5T+3|2, 6=3T—7T, E=5T—ZT—|Z. Haiitu ‘5‘,

2a—b,a-b,axb, oosem MUPaMUIbI, TOCTPOSHHOM Ha 3TUX BEKTOpaXx.

4. Bexropst d u b o0Opasyror yron 60°, mpuduem ‘Zl‘ =9, ‘6 = 8. Haiitu ‘Ei + 6‘ :
Bapuanrt 14
2 3
3 8
1. Haittu npoussenenue matpury, A-Bu B-A,ecru A=|4 -1|,B= 1 Oj .
0 5

SX—-y+3z=-1,
2. Pemmuth cucteMy ypaBHeHuii: 4 X — 2y = —5,
7y—2=22.
3. Jlans! Bektopbl d = —21 — | + Kk, 623?—4] 5=3T+2T—R. Haiitu ‘5‘
2G—3b, G b, daxb, o6bem mmpaMmIBL, IOCTPOCHHOM Ha STHX BEKTOPAX.
4. BBIYUCIIUTD 3HAUYEHHUE BBIPAKEHHS S‘m‘ — 2(rﬁ . ﬁ) +4i?,



1

ecrm |M| ==, |fi| = 6, yron mexy Bexkropamu M u i pasen .
3

3
Bapuant 15
2 3 -2 4 1
1. Haiit npoussenenue matpunn A=|4 —-1| u B=
0 5 -6 1 1

X+4y+7z2=-1,
2. Pemuts cucremy ypaHenmii: § — 2X + 9y —3Z =1,
5x -6y +11z =-3.
3. aner extoper d=—i —3k, b=31 +7],¢=5 -] — K . Haitru
24 + 66, a-b , ax b , 00bEM TMUPAMUJIBI, TIOCTPOEHHOM Ha THX BEKTOPAX.
4. BBIYMCIIUTH 3HAYEHUE BBIPAKECHHS (33 — 56)(23' + 76), eCIIH ‘El‘ =3, 6‘ =1,al b.

BTOPAS PYBEKHASA ATTECTALIUA

Bapmuanr 1
1. BeIynucnuTh npenensl:
. Tx®—2x" +4x . et —e” . X2 —4x+3
a) lim . ; 6 lIm———<; ) lIM———;
x>0 2x° +5 =0 In(1+ x) >3 X° -9

5
N .. a9 2 12 g
2. Haiitu npou3BoiHbIE NaHHBIX QYHKIMH: a) ) = 6x - +VXx 5x:

x* 3-X x =4k;

; =arctg——; ’

Y 93" {y:l/dl—t;
tg4x |

e)y =C0S°6X; x)y=e9"; 3)3x’y—2x=5)".

my=x>-In5X;

6)y=

Bapuanr 2
1. BeruncnuTh nmpeaensl:

x-5

. Bx* —x*+Tx : 20 2 . 7)8
a) lim 7 57— 0) lim| — — o) lim|1-—| .
x>0 2x" +5x x5\ X =25 X-5 X—> X

. .. . 5 & 5[ a4,
2. Haiitu npousBoiHbI€ JaHHBIX QyHKIMH: a) ) = 7 +8x 2 X

6y X 5 y:In( e ); N {x:arctgt; H)y:(x2—6x)-sin 2x

X=X y=t*/2;
¢) y=sin®3x; x) y=e ", 3)3*—e’ =)* —5xy.
Bapuanr 3
1. BeluncauTh mpeaensl:
. oxP—x-2 i . 5x3—7x*+3
a) lim————; 6 limx-ctgzx. ) lim o
x>22x° +x—10 x>0 x>0 242X — X



2. HaiiTu mpou3BOAHBIE TAHHBIX (YHKIIHIA:

_ COSX 1- x2 . {x:ln(1+t2);

a)y___\/_+2x 8.0 Y=1"5inx’ P Y=V y = arctgt;

1) yzefx(5x—x3); e) y=(7x—x3) ) XK) y:Sin63X; 3) 6xy—x3+ y2 =2

Bapuant 4
1. BeruuciauTh npenessl:
x? —x—12 _ Brx-2 . sin3x
a)lim —————;  6) lim———; ) lim .
x4 X2 —4X+3 =1./8—x-3 =0 12X
3
2. HaiiTi mpou3BOAHBIE NaHHBIX QyHKIUWI: a) V = 7x° — % + 7\/F —Ine; 6)y= ax -|2_ 21 ;
X
x = In?t,
B) Y=6"%; 1) 1) y:xz-e‘ng e) Y =C0S 5X; x) y =arctg~/2x—1;
y=t+Int,
Bapuanrt 5
1. BeruncauTh mpenens:
9 — —
a) lim ?X +§+4 . 6)limInxe™. ) lim V7 - \/7+X;
x—o X4 —5%° + 2X Xt o0 J7x
3{/> _9-sinx_
2. Haiitn ipou3BoiHble NaHHBIX QyHKIMIA: a) Y = 8X — — — + \/_ o) y=——"—"
x*  4+cosx’
_ X =6t° -4,
B) y =sin° 3X; r){ ENE e o) y=In?(ctg3x); x)y=@x—1)-Inx;
y=3t>,
Bapuanr 6
1. BeIuucIuTh Mpeness:
)"mxz—4x+3_ 6) lim e™ -2 im 2X° —9x + 4
a —_— ; B
x>3  x?2_-0Q x>+0 X2 41 x—>4 \/5 X — \/X 3
3
2. HaiiTu nmpou3BoAHbIE NaHHBIX QYHKIMIA: a) Y = 8x° + 2?{/> \/— ; 00y = B) y= '[934)6 T)
X
X=sint —tcost;
{ tsint ;[)y:(x2 —6x)- lg x; e)y=In(x+x*+3); xc)y:arctg\/;.
y =tsint;
Bapuanr 7
1. BeraucnuTh npeaensl:
8X° + 4x (11 . e
a) im ————; o) Im| —-=|. B Ilm|1-—| .
x>» 3x° +9 - 2x x>0{sinX X X—>00 X
2. HaiiTu mpou3BoAHbIE TaHHBIX QYHKIUNA: a) Y = \/ﬁ + 4X3 + \/> 0) Y= 2X ) 7
einT . X=sin2t, _ 3\ . _ A arccosf
B) y=SIn'2X; r) 2 my=ctg2x-(B+x*);e)y=x—4-x°); %) y=e
y =Co0s" 1,

Bapuanr 8
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1. BeruuciauTh npenessl:

2
X -x-12. 6) Iim5+—_§; g) lim x® - ctg6x;

x—0

x

a) II 2 ' Xx—>-1
x>4 X —4X+3

:

8 [ 4-X3 +21
o o, 8 7/..3 . .
2. Haittu IMPOU3BOAHBIC JAHHBIX (1)yHKIII/II/I a) y = l X — — +AXx — In € . 6) y = —X2 ,

x = In?t, 2 .
B) Y =2 1) n) y=x2-e%;e)y=c0s 5X;x)y =arctg V5x ; 3) y = (arcsin x)"™*.
y=t+Int,
Bapuant 9
1. BeruuciauTh npenessl:
. B8X°+x+4 : _ sin8x
a) lim — - . 6) limInxe™. ) lim
x—o X —Bx° 4+ 2X X—>+00 x—0 sm 2%
sin x
2. Haiiti mpou3BoaHbIE JaHHBIX GyHKIMIA: a) Y =19x — —5 —3x* +410;6) y=—"—;
x 4 + cosx
B)y=sin’3x;r) xy—INy+y*=3 0 y=e"": ¢)y=In?(ctg5x); x)y=Bx-1-Inx;
Bapuant 10
1. BerunciauTh mpenessl:
3x* —14x+5 . sin 6X : 1 5
a) lim 6) lim ———; ) lim - —
X—5 X —6X+5 x=>0 X x—3 X—3 X°—X—0
2. Haiitu npou3BOHbIE NaHHBIX QYHKIMH: a) Y = 2x° —— —x* +¢° ; ) y= X3;8 ;

B)y=(x5 —4)-sin3x; r3x?y —2x=5y>n)y = 2% 1; e) Y =In(2x + cosx) ; x) y =/C0S4X ;

Bapuanr 11
1. BeruuciauTh npenesbl:
4x° + 4%° . COS X (x+3)™
a) lim 6) Im ———;  B)lm| —— .
x>0 3% + 9x? —13 - X—ml2 x>0 (X — 2

1 .3
2. Haiitu npou3BogHbIe JaHHBIX QYHKLIUI: a) V = 6x° — —+ Ux? —2x ;00 Y= 3x’ -cosb5xX; B)
X

13t
arctg x x=e", 1 _
=2 J ; 1) y=arctg—; e)y:tg5(s|n X); x) Y= earcsmx
X —1 y:e_?’t X
Bapuanr 12
1. BBIYUCITUTD NIPEIEITBI:
X' -1 - X’ x? . sin8x
a) Im ————: 0 lm) ——— ~ ;) lim :
x>-1X2 +3X+2 xoxo| X" —4  3X+2 x>0 4X

2. Haitrn npomsmozse i a) y = 2¢° — 5 ~8x ~Ine:6) y = 7 ZX—Xs »y =36 -3 ;
X —
1y =(1-2x)arcsin x; 1) y = ctg* 2x; ) bxy —x°+ y* = 2; 50 y =In(x+x* ~4)

Bapuant 13
1. BeIYMCIUTD MpEIeIbl:

11



3x* —3x+3 _tgx—sinx _ N9+x-3
a) im =—————=; ) lim=————. n lim :
X—>00 8)( + X — 5 x—0 3X x—0 X + X

2. HailTut Ipom3BojiHbIe JAHHBIX ByHKImil: a) Y = 24 X —+ 3x? +5%; 6) y=c0s’3X;
X

3

B) y_4x—; Hx-siny=y-Inx ny=10"*.¢) y=sin(in x); %) y =3¢ +In?x;
Bapuanr 14
1. BeruucauTs npenesbl:
3x* +5x+7 . e¥ -2 . 5x+1-4
plim =220 G lim =2 ) lim
X—>0 )( +33x -5 x>0 Dy _ G x—>3 X + 2X 15

2. HailTil ipousBo;IHbIe IAHHBIX GyHKIMI: a) Y = Tx° — —5 +3x —-In5;6) y= (x2 + 2)- In8x; »)
X

X3 X:t4

y= =5 T) ’ ;1)y:sin37x;e)y:In(x+cosx); %) Y =arcsinvl—x? ;
4 — X y=t-Int,
Bapmuanr 15
1. BeruuciauTs npenessl:
8x° + 4x : 1 1 Ox*+17x -2
)|Im—' 6) im | ———=|;8) lim 5 ;
x>» 3x°> +9 - 2x x>0\ SINX X X—>-2 X 42X
4
2. HaiitTi mpou3BOIHBIE NaHHBIX PYHKIMI: a) y=ﬁ+4x3 —§+W; 0) y:ﬁ;
X J—
.7 X =sin2t, 3 arccosf
B) y=SIn'2X; r) 2 n) y=ctg2x-(3+Xx );e)y:In(x—4—x) K) Y =€
y =Co0s" 1,

KpuTtepuu onieHKH NMHCbMEHHOM KOHTPOJBLHON PadoThI (8 pamkax pybedcrol ammecmayuis)

Peznamenmom BPC kagedpvr «Bvicwas u npukiaouas mamemamuxa» npeoycmompero 25
0annoe 3a 6bINOAHEHUe pPyOedCcHOU KOHMpObHOU pabomsl. Kadxcooe 3adanue, 6xodsuee 6
KOHMPOIIbHYI0, OYeHUugaemcs npenooasamesiem onpeoesieHHbIM Koauuecmeom bannos. Mmozoguwiil 6an
30 KOHMPOJLHYIO pabOmy NOLYYAemcs CYyMMUPOBarHueM 0anilos 3a 8ce 3a0aHusl.

Kpurepuii oueHKH 0HOT0 3aJaHUSA:

— oOyyaromuiicss TpaBWIBHO pPEUIWI 3a/auy; IpH 3TOM JIOTUYHO, TMIOCJIENOBATENbHO U
apryMEHTHPOBAHHO M3JI0XKHII PEIlIeHUE 3a7a4yl — MAaKCUMaJbHOE KOJIMYECTBO 0asioB;

— oOyyaromwuiics B OCHOBHOM MPaBWJIBHO pEIIMJ 3a7ady, JOMYCTHB MpPU 3TOM HE3HAYUTEIbHBIC
HETOYHOCTHU M MOTpemHOCTH — 80% OT MaKCUMAalIbHOTO KOJIMYeCTBa 0aJlIoB;

— oOyuarouuiics He MOJHOCTBIO PEUIN 3aj1ady, Ho He MeHee 50%, IOmycTHB Ipu 3TOM He Oolee
OJIHOM rpy6oii ommnoku — 60% 0T MaKCUMAaJIbHOTO KOJIMYECTBA OaIIOB;

— 00yuaroluiics MPUBEN HETIOJIHOE pellleHne 3aauu (cTeneHb NoaHoTel — oT 30% 10 50%), nomycTus
IIPU 3TOM 3HauuTeNbHbIE HeJo4YeThl — 40% OT MaKCMMaJIbHOT'O KOJIM4YeCcTBa OasIoB;

— oOyuaromuiics npusen He 6osiee 30% perneHust 3aj1auu, JOMYCTUB NPHU 3TOM TIpyOble OMIMOKH U
HeoueTsl — 20% 0T MaKCUMaIbHOTO KOJMYECTBa OalioB;

— oOyyarouuiics He MPUCTYNWII K peleHuo 3a1aun — 0 0ayios.

12



BUWJIETHI 1JIsd 3AYETA

BUJIET Nel
2X, + X, — X3 =1,
1. Pemnth cUCTEMY JIMHEHHBIX ypaBHeHUH: 4 X + X, + X; = 8,
X, +2X, =11,
2. Haner touxn A(— 2,— 3,4), B(- 5,4, ~ 2),C(7;-5;3), D(3,— 1, 2) . Haittn

o0beM nupaMuasl ABCD.

T
3. Jlansl Touku A (2; — 4), B (— 6. — 2). CocTaBuTh o01Iee ypaBHEHUE IPSAMON AB N HAWTH

yri0Bo# KO3 OUIIMEHT, TOCTPOUTD ITY MPSAMYIO.

4. Haiftu npou3BoHbIE NaHHBIX QyHKIHUM: 1)V = 6x3 — % + 93\/ x2 —b5x; 2)y = x®-Inx ;
X

tgax | X3 2

3) y=cosdx;  4y=€"; By=_"—3; V=G T

BUJIET Ne 2
X+2y—-2=2,
1. Pemmts cucTeMy IMHEWHBIX ypaBHERui: | 2X —3Y + 22 = 2,
3X+y+2=8;
2. Hanet touxn A (— 4;5), B(6;— 7), C(~5;3) nocrponts tpeyronsrnx ABC. Haiitu obiee ypapHeHHE

MCAHMAaHBbI HpOBCI[GHHOfI U3 BEPIIUHLI 4.

3. JlaHBI TOYKH A(— 2.—3 4), B (— 54— 2) C (7;—5; 3). CocTaBuTh 00I1EE YPaBHEHUE
miockoct ABC, naiitu ‘E‘, ‘A_C;‘

4. Haiitu npou3BoiHbIE 1aHHBIX QyHKIMH: 1) Y = 1_ Q/? +2x" + 8;2)y= In® sin x
X
3)y = €2x(5.x —Xg); 4) y = 23)( + 2_X ; 5) y :—1525"?]()( : G)y —e 2x—X? :

BUJIET Ne3
SX, — X, +3X; =—7,
1. PemuTh cucTeMy TMHEMHBIX ypaBHEHUM: 4 X, — 2X2 =-2,
X, — X, =—1,
2. Jlansl Touku A (— 6.3, — 1) B (5; -4 2) , C(O;Z; — 3), D (3; -2 2). Haiitii 00beM IIHpaMuIbI
ABCD, ‘E‘, ‘A_é‘ CocrtaBuTh 00111€€e ypaBHEHHE TIIOCKOCTH ABC.

3. Jlans! Touku A (— 3— 5) B (2; - 4). Haiitr o6miee ypaBHEHHUE IIPAMOM AB, U HOCTPOMTH €E.

4. Haittu npou3BoiHbIE TaHHBIX QyHKIMH: 1)V = Ux +7x+x° - % ; 2)y=In (X + COS X) ;
X

13



3)y=3x*-cosx; 4)y=3/(2-5xf; 5) y=tg’(3x—2);6) y=arccos e>;

BUJIET Ne 4
X, +3X, — X; =11,
1. Pemuts cucTeMy IMHEHHBIX ypaBHeHHH: — X, + 2X, + X3 =—1,
2%, + X, =4,
2. Jlausl Touku A (2; — 4;2), B (— 6, — 2;—1) C (0; 7;3)1/1 D (6;—1; 3). CoCTaBUTh ypaBHEHHE
TIOCKOCTH BCD. Haiitn 00beM mupaMuabl ABCD.

3. lansl Touku A (— 2, 8), B (6; — 2). CocTaBuTh 0011Iee ypaBHEHUE TIPSIMOI 4B MOCTPOUTH 3TY NPAMYIO U

HaWTH PaCCTOSTHUE MEXIY TOUKAMH A U B.

4. Haiiti ipon3BOHbIE JaHHBIX Qynkmumii: 1) y =3x° — (/F +4/3; 2) y=5"-arctg x;
2 2
3) Yy :X2+—‘/§ 1 4) y =3749% 5) y =arctg(e®*); 6) y=In(arcsin X);
X —/3
BUWJIET Ne 5
X, +2X, =-1,
1. Pemnth cuctemMy JTMHENHBIX YPAaBHEHUM: 3X1 - X, =Xy =1,
X, +2X, =0;
2. Jansi rouxu A(— 2;4;3), B(- 6;— 4,-1), C(6;7,-3), D(6;-13). Cocrasurs
oO1iee ypaBHEHHE TUIOCKOCTH ABC. Halitn oO6beM nupamusl ABCD.
3. Hanst rouxn A(— 3;— 5), B(0;2). Cocrapurs obimee ypasHerue npsmoit 4B u Haiitn
yri0Bo#H KOA(G(UIIHEHT, TOCTPOUTD 3Ty MPAMYIO.

4. HaiiTi mpoM3BOAHBIC TaHHBIX QYHKIUH: 1) Y = 7X+ 2 +In5; 2)y=(x+ \/E) -Clg X;

Jx
3
3)y:x+i; 4)y=35x"~2 B)y=arcsinv1-3x; 6) y=In(e*+2x);

X% —

BUJIET Ne 6
2%, + X, +3X; =3,
1. Pemutsb cuctemMy JIMHEWHBIX YpaBHEHUM: 3X1 + 2X2 + 4X3 =17,
2X, —3X, + X; =1,
2. JIaHbI TOUKU A(Z; — 4;2), B (— 6;— 2;—1) C (0; 7;3), D (6;—1; 3). Haittu ‘E‘, ‘A_é‘ U 00beM
nupamMubel ABCD.
3. Jlausl Touku A (3; — 6), B (— I - 2) . CocTaBuTh 00IIIee ypaBHEHUE TIPIMOM AB U HAlTH
YIII0BOH KO3()(UIIMEHT, HOCTPOMTH ITY IPAMYIO.

1
1. Haiitu mpou3BOHbIE JTAHHBIX QYHKIUI: a) )y =— — 6\/ X +2x°+ 8:
X

COSX

—_vYoA | _ Rtox, _qin® .
BY=T"cnx’ " y=6%"; n y=sin”3X;

6) y=e " (5x — x3);
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BUJIET Ne7
X, +2X, +3X; =95,
1. Pemnts cucTeMy IMHEHHBIX ypaBHeHHH: < 2X, — X, — X, =1,
X, +3X, +4X, =6;
2. Jlansl Touku A (— 5 3) B (— 3— 4). CocraBuTh o01Iee ypaBHEHUE IPSAMON AB U HAWTH
YIIIOBOH KOA(PPHUIUEHT, TOCTPOUTH ITY MPSAMYIO.

3. Hanor rouxu A(2;— 4;3), B(5,— 41), C(0;— 1;-3), D(2,-1;3). Cocrasuts

oOIiee ypaBHEHHE TUIOCKOCTH ABC.

8 [ 4
4. HaiiTu npou3BOIHBIE NaHHBIX QYHKLIUN: a) Y = 7x° — — + Ux* —Ine ;
X

_AC+21

2
6) y:XZ'e_X : B) y X2 ; r) y:eV1+|nX.

; m) y=In?(ctg3x);

BUJIET Ne8
X, +3X, — X; =8,
1. Pemnth cuctemMy JTMHENHBIX YPaBHEHUM: 2X1 +X; =1,
— X, + 2X, + X, =12;
2. tarss rossn A(2-11),B(55:4),.C(3,2-1). D(413). Haiirn [4B}[4C] n o6wen

nupamMuasl  ABCD.
3. Hanst rouxn A(— 2;5), B(7;— 2). Cocrasuts o6mee ypaBHeHue NPAMOii AB 1 HaifTi
yri0Bo# KO3 (UITHMEHT, TOCTPOUTD 3Ty MPAMYIO.

5 [5
4. HaiiTu npou3BoIHbIE JaHHBIX QyHKIMiL: a) Y =8x — — Ux® + v10;
X

6) Yy=E3Xx-1-Inx;s) y= 9;Os,sir:(x . 1) y=sin°3x; n) y=arctg/2x —1;
BUJIET Ne 9
2% + X, + 3%, =3,
1. PemuTs cucteMy IMHEHHBIX ypaBHeHuil: 43X, + 2X, + 4X, =7,
2% — 3%, + X, =1.

2. COCTaBUTh ypaBHEHHUE IUIOCKOCTH, IPOXOIAILEH Yepe3 TOUKy M (— 4;3,— 8)
HEPIEHIUKYIISPHO TIPIMON 4B, eCii A(Z;—l' 1), B(-5;5;4) .

3. JlaHbBI TOYKH A(Z;—l; 1), B (5; 5 4), C (3; 2. — l), D (4;],' 3). Haiitu yroa Mexiy BeKTopamMu
BCu BD.

_3

Te ;

1) y=tg’dx; my=arctgvx;

4. HaiitTu npou3Bo/iHbIE TaHHBIX QyHKIMN: a) Y = 8x° + 23\/ x* —

X

6)y:(x2—6x)-lgx; B) y=|nx

BUJIET Ne 10
15



X, +2X, + X3 =8,
1. Pemuth cucreMy JTMHENHBIX YpaBHEHUMN: 2X1 =X, +X;= 3,
X, + X, — 2%, ==3;
2. Haiitu yron Mexy BeKTOpaMu d u b , 00beM Mapaienenumnea, IOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax, €CIIu:
d=-5 —4]+2k, b=21+j -7k, =3 +6] —5K .
3. Jlausl Touku A (— 3,— 5) B (0; 2), C(~2;7) moctpouts tpeyronsauk ABC. CocTaBuTh obiiee
ypaBHEHHE BBICOTHI, IPOBEICHHON U3 BEPUIMHbBI A.
1-4"
1+4°

B)Yy=%(2-3x)": m y=3x%-c0s5x; ¢) y=In(x+cosx); x) y=1tg*5x;

BUJIET Ne 11

3 3
4. HaiiTu npou3BOIHbIE IaHHBIX QYHKLIMH: a) ) = Ux® +7x+x% - —5 0 y=
X

2%, —4X, + 3%, =1,
1. Pewmnts cucTeMy IMHEHHBIX ypaBHeHMit: < X, — 2X, +4X; =3,
3X, — X, +5%X; =2;
2. ans Toukn A (2; — 4;—3), B (6; — 4;1), C (— 2; 7;3) D (— 6,1 — 3). CocTaBUTh KAHOHHUYECKHE
ypaBHeHus npsimoit BD.

3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE MPSIMOM, MPOXOIALIEH yepe3 Touky M (5;—2) MEPIECHAUKYIISIPHO TTPSIMOU
2x —6y +5=0 u nocrpours ee.

4. HaiiTi TpoM3BO/IHBIC NAHHBIX GYHKIMHA: a) Y = 4X° — 3. ¥x?*; 6) y=ctgx-(3+x%);
X

4
X arccos~/x .

— . — in’ . — _ _ 3. —
B)y_—zx_xz, r) y=sin'2x; ny In(x 4 x), e)y==e ;

BUJIET Ne 12
X, +2X, =12,
1. Peuth cucreMy TMHEHHBIX ypaBHEHHH: 4 X; + X, + X; =10,
2X, + X, — X3 =3;
2. HaiiTi yroj MeX/Iy BEKTOpaMu d u b , 00bEM TIapasUIeNenunea, eciu: d = 3 - GT + 2|2,
b= +j-7K,¢=-3 -5k
3. CocTaBuTh ypaBHEHHUE MIPAMOM, TPOXOAAIIEH yepes Touky A (— 2,— 5) NapajuIeIbHO TAaHHOU
npsmoii 5x — 7y + 2 =0 u mocrpours ee.
oX

-8
3X

1 [3

4. Haittu npou3BoiHbIE TaHHBIX QYHKLIUH: a) Y = 2x° — —3 Ux® + 65; 0) Y= ;
X

B) y=(x"—4)sinx; ) y=2"" ¢) y=In(2x+c0sX); x) y=~/C0S4X;

BUJIET Ne 13
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5x—y+3z=9,
1. Pemuts cucremy nuHelinbix ypasuenuit: X —2Y =0,
y—z=117.
2. HalTH Yron MexX/y BeKTOpaMu d 1 b, ecmm: @ =-2i — 6] +8k b=7+ j- 7K .

3. CocTaBuTh YpaBHEHHE NPSAMO, NMPOXOAIIEH Yepe3 TOUKY A(?; — 5) NapajuIeIbHO TaHHOU
npsiMoit x+ 3y +2 =0 u nocTpouts ee.

4. Haiftu npou3BOHbIE JaHHBIX GyHKIM: a)y =6—3x* — — >+ i/_ X; _n 3X9 ;
X —

B y=19°6x; my=2"-(3-x); oy= eV1+3X; ) Y = arccos e>*

BUJIET Ne 14

2%, —4X, +3X%; =1,
1. Pemnts cucTeMy IMHEHHBIX ypaBHeHHH: < X; — 2X, + 4Xg3 =3,
3X; — X, +5X5 = 2.
2. Naus Touxn A(2;— 4,-3), B(6;— 41), C(- 2;7;3), D(— 6;1,— 3). Haitru ABx AC.
3. CocTaBuTh ypaBHEHHE NPSAMOM, MPOXOJAIIEN Yepe3 TOuKy M (— 9;—2) NEPHEHANKYISAPHO TPSIMOU

2x —6y +5=0 u nocrpours ee.

4. Haii i)y =5¢ -~ 4832 -34. gy=—X .
. Haiftu npou3BoiHbIE NaHHBIX QYHKLIMH: a) ) = OX —F+ X —o4; )y—ﬁ,

B)y=cos'3x; m)y=x°-IN7X; ¢ y:(1—4x3)12; x) Y =arccos@”);

BUJIET Ne 15

X+4y+7z2=-1,
1. Pemmts cucTeMy IMHEWHBIX ypaBHenuit: — 2X +9Y — 3z =1,

5x -6y +11z =-3.
2. JlaHbI TOUKH A(5;—3), B(— 3; 4). Haiiti yrnoBoit koaddunuent npsamoit AB u mocTpouTs ee.
3. Jlaubl Touku A (2; — 4;3) B (5; — 4;1) , C(O;ZI.;S), D (2;—1; 3). Haiiti 06beM nupamuisl ABCD.
4. HaiiTi mpou3BOIHbIE JAHHBIX QYHKIMIL: a) y = 7x° — x% + (/x? —e; 6) y=3x"-c0s 5X;

arctg X arcsinx ,

B) Y= ny= arctg—; e)y=tg’(sinx); x) y=e

Kpurepun ouneHku (6 pamkax npomesicymouHo ammecmayui)

Peznamenmom BPC kagedpuvl «Bvicwias u npuxkiaonas mMamemamuxay omeem cmyOeHma Ha
3aueme OYEeHUBAemcs «3a4meHo» UL KHe3AUMeHO).

KpuTepuii onieHKHn 0TBeTa Ha 3a4eTe:
— «3aYTEHO» TIOJIy4aeT CTYJICHT, KOTOPBHIA TPHU IOJHOM BJAJACHUH 3HAHHSIMH B COOTBETCTBHU C
TpeOOBaHMUSAMHM Y4EOHOW TPOrpaMMbl JIOMYCTHJI OTIENIBHBIE HECYIIECTBEHHBIE OMIMOKK OO

17



MIPUBEJICHHBIC UM PEIICHUSI HEIOCTaTOYHO 0OOCHOBAHBI;

— «HE3aYTEeHO» II0JIy4aeT CTYACHT HpU OECCUCTEMHOM M3JIOKEHHUHM MaTepualia, JOIMyCKAIOoIni
CYIIECTBEHHBIE OIIMOKH, KOTOpPBIE MOTYT WpPEMATCTBOBATH YCBOCHHUIO JalbHEHIICH y4eOHOM
uHpOpMaIuu.
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BTOPOMU CEMECTP
BOITPOCHI JIJIS1 KOJUVIOKBUYMA (TEKYIIIAI KOHTPOJIb)
Pa3z[e.11: «OCHOBLI TeopHH BepOHTHOCTeﬁ )4 | MaTeMaTH'{eCKOi/'I CTATUCTUKN»

1. Knaccudukamnmsi cOOBITHI: JOCTOBEPHBIC, HEBO3MOXKHBIC, CITydaiiHbie cOOBITHSI. COOBITHS:
COBMECTHUMBbIE U HECOBMECTUMBbIE; PABHOBO3MOKHBIE; 3aBUCUMBIE U HE3aBUCHUMBIE; IPOTUBOIIOJIOKHBIE;
MOJIHAS TPYIa COOBITHIA.

2. Kitaccrueckoe ornpeieneHnue BeposiTHOCTH COOBITHSI;, €r0 CBOHCTBA.

3. DnemeHTHl KOMOMHATOPUKU. OCHOBHBIE MTPaBHIa KOMOHMHATOPHKH:

a) MpaBUJIO IPOU3BEIEHUS; 0) TPABUIIO CYMMBI.

4. TlepecTaHoBKH, pazMelieHus, couetanus. Mx uucno. ['unepreomerpudeckas popmyna.

5. OtHOocuTenbHas yacToTa coobITUsA. CTaTUCTHUECKAs! BEPOSITHOCTH COOBITHSI.

6. AnreOpa coObITHIA. YCcIOBHAs BEpPOSTHOCTD. [Ipomn3BeieHne u cymma coOOBITHH.

7. ®opmyna noiaHoi BepoaTtHocTU. Popmynsl baiieca.

8. ®opmyna bepuymm.

9. ®opmymsl Jlammaca.

10. ®opmymna ITyaccona.

11. Cnyuaitasie Benmunabl: quckpetHbie (JICB) u nenpepsisabie (HCB).

YucnoBsle XxapakTepucTuky cnydaiabix Bemmuans: 1 (O); D(X); o(X).

12. BunomuansHOe pacnpenencaue JJCB.

13. ®ynkIus pacnpeaeneHus 1 TIOTHOCTE BepositHoctelr HCB.

14. HopmanwsHoe pacnpeneneane HCB.

15. JloBepuTenbHbIE HHTEPBAJIBI AJIs1 OLIEHKH MAaTEMAaTUYECKOTO OXKHUIaHUSL.

Kputepuu ouenku (6 pavkax mexkywetl ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kagedpwvr «Bvicwas u npukiaowas mamemamuxa» npeoycmompero 10
bannos 3a mexkywyro ammecmayuro. Kpumepuu oyenku paspabomanvl, ucxoos u3z pazoeierus 6aiios: 5
0ann08 3a 0ceoeHue Meopemuyeckux 8ONpPOCco8 OUCYUNIUHBI, 5 OANI08 — 34 GbINOIHEHUE OOMAUHUX
3a0aHull.

Kpurepnu onieHKH 0TBETOB HA TeOPETHYECKHE BOMPOCHI:

— 5 0ajJji0oB BBICTABJSeTCH CTYAEHTY, €CJM OH M3JIOKWI COJep)KaHue Bompoca B oObeMe,
IPEYCMOTPEHHOM IIPOrpaMMOii, IPU 3TOM M3JIOKWIJI MaTepuaj IpaMOTHBIM A3bIKOM, TOUYHO HCIIOJIb3Ys
MaTeMaTUYECKYIO TEPMUHOJIOTHIO M CUMBOJIUKY, B OIIPEIEICHHOM JIOTHYECKO MoCIe10BaTeIbHOCTH;

— 4 0a/1a BBICTABJSIIOTCA CTYAEHTY, €CJIM IpU JIOCTaTOYHO IIOJHOM M I'PaMOTHOM OCBELICHUU
BOIPOCAa OH JOMYCTHJ HEOOJIbIIME HETOYHOCTH, HE HCKaKAIOIIMEe MaTeMaTHYeCKOro COAEp)KaHUs
OTBETA;

— 3 6as;1a BBICTABJSIIOTCH CTY/IGHTY IIPH HEMOJIHOM PACKPBITUH COJIEpKaHUs BOIpoca (coJiepxaHue
BOIPOCa M3JI0KEHO ()parMEeHTapHO, HEe BCerja MOoCieloBaTelbHO), HO MOKa3aHO oOIee MOHMMaHHUe
BONPOCA; JOMYIIEHBI OINOKH MPH UCHOIb30BAHUN MaTEMaTUYECKON TEPMUHOJIOTUH;

— 2 0a/1a moJy4yaeTr CTYAeHT, MPOJIEMOHCTPUPOBABIIMN OOpPBIBOUHBIE 3HAHUS U JOMYCTHUBIIUMN
OLIMOKHU B OTIpeIeIEHUH MOHITUN U ITPU UCTIOIb30BAaHUN MaTEMAaTUYECKON TEPMUHOJIOTHH.
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KOMILIEKT 3ATAHM JUISI KOHTPOJIBHOM PABOTHI (PYBEKHbBIN KOHTPO.Ib)

NNEPBASA ATTECTALIUA
Bapuant 1
xdx
1. Haiitu uHTErpasisl: a) (x +— ?&/_jdx 6) [e"**dx; B) |(3x +1)e*dx; T) ;
I forox s
Jxdx
c0s3xCcos9xdx;
)IZ6+2x+x '[\/_3+\/_ H{)-[ 3)-[ x+2)
BapuanTt 2

3
1. HaiiTi uaTErpabl: a)J‘(BX2 23/x ——jdx 6)'[\/4x 1dx; B)J. X dX

)Jj(4 3x)e **dx; Ixzx_xlf)l( I 'm)jcos5xsinxdx;3)_];/%.

BapuanT 3

7l2
3dx dx B) jx cosxdx;

0

1. HaiiTu unTErpasl: a) j[ A/x — 1 + X ]d 6).[

Jx

3x 2dx §/x dx
F)J‘arctg x (L+x?) )Ix +X+1° )-[f

Bapuanr 4

1. Haiitu uHTErpasl: a) J.(4X _8/x2 - —)dx 6)]

. B)J'lnz((dx;

e

\/7
)j(x —4x)|nxdx n)jm )J.2+—\/)>(<—+1 m)jsm Xdx; 3).[;C ix4.

1

Bapuanr 5

2
1. Haiitn uHTETpaIBI: a)J.(4X _8/x3 - jdx 6).[8'”3 5x)dx ; B)Ixe dx;

F)jaTCtg3de H)»’.Zi;xlf))z ; Ifdx ; X()Itg3xdx; B)jlxede.

Bapuant 6

2
1. HaiiTu MHTETpaIbl: a) I[W __3 + 5X2]dx; 6)J.5 2 dx: B) j(xz +1)° xdx;

Jx
(4x - 3)d j dx
+4x+9 o1+ Vx+1

mjma+x)dx )j

m)jsm xcosxdx; 3)j ixi7
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Bapuant 7/

1. Haiitu uHTETpabl: a) j(% - i - %/;] dx; 6)Ie5X_3dX : B)J(5 - 6x)sin 4xdx;

X
3xdx dx
r )\
)I10+3x2 )Ix +7X+11" )jx\/x+

; XK) '[ sin* 8xcos8xadx; 3)I

dx
2 V9 —x?
BapuanT 8

1
dx
1. Haiitu uHTEeTpabl: a) I(3x2 + 4x—1)dX; 6)ICOS(1OX —7)dx; B)Ix— :
VIX? +2
x) [sin* x cos xdx; 3)_[

[t 0 ol ey

xnx

BapuanT 9

§ 8 8 . dx
1. Haiitu uHTETpAsHI: a)J.(\/;—x—4)dX, 6)I 2%+

x+5
)Jx + X - 2 -[

; B)I(Z—Sx)sin Xdx; r)j

xdx
V15 -3x%

0
; XK) '[sin 7xcosxdx; 3) jcos 3xdx.

Bapuant 10
4
1. Haiitu uHTETpAIHI: a)j(\/;—3x+ 2)dx; 6)J‘(1_ 4X)8 dx: B)J- Sx;z’xz ;
X
7l2 .
x+6 dx X dx dx dx
x—1)cosxdx; g . : - -
Bapuant 11

1. Haiitu unTerpas: a)J.( x—i+3x jdx 6)](2 5x)"dx; B)I xdx g

r)jx 3'dx; H)Izz— )J'1+x/_

2X+1

dx
_ Xcosxdx.
)-[5+4sinx 3)_-[0

BapuanTt 12
2
1. Haiitu uHTerpanisl: a) J(4x — % + %jdX; 6)Ies_7xdx : B)_[

xdx
J18-9x2

; H()ISIn XCOoS’xdx; 3)T

)‘([xeXdX H)J. 4x+10 )J‘1+\/2X+

+X
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BapuanT 13
1/4
1. Haiitu uHTErpasinl: a) J.[Z\/;—— + 4xjdx 6)Ieﬁx ‘dx; B) J ;

\/X_ xIn X
X+ 4 xd ct X 2 arct
r)jxe Sdx: H)I (x+ jJ_ X )J-\/ g . 3)Iarcgzxdx
Vx -1 sin? x o 1+X
Bapuant 14
1. Haiitu uHTETpasH: a)J(l 3x° +\/_——jdx 6)ISIn(5x 6)dx; )J‘ 3XXm_
+
r)jxln xdx; Il)f (5x — 2)dx )j ; >K)'[c0334xsin4xdx;3).[2xsin xdx.
5X+2 1+\/_ :

BapuanTt 15
_ 2xdx

\/3x2 _2’
T xdx

K) j sin? 3xcos3xdx; 3) J'

1. Haittu unTerpasi: a)j 6x” —5x + 4 X; ©0) I 3 2
X—=

r)'[x+1 )sin 4xdx; n)j T erag )I1+J_

BTOPASA ATTECTAIUA
Bapuanr 1

1. Pemnts quddepeniuanbape ypaBHEHU:
a) 2y'3;/;:y2; 6) .X:))lz 2y|nx’ y(l):e’ B) yu_ﬂ: 2)(?3; F) y” =X2 _ezx;
X

m xy"+2y'=0;¢e) vy  +1=0,y(1)=-1, y1)=-1;x) y" -6y +10y =x + 4.
Bapuanr 2

1. Pemuts nud depennmanbabie ypaBHEHUS

2
a) X' +3y =1: 6)y':y—2+3¥+2; B)y'——_x y(1)=0; 1) y" =
X
n) x'=y';e)y' =2y°,y'(-1)=y(-1)=1; x)y" -3y’ +2y:(1—2x)e .

Bapuant 3

1. Pemuth auddepeHnumanbuble ypaBHEHUS

2
a)y':ytg; 0) y':y—2+5l+4; B)x)'—2y =3x°; 1))"=3x+C0S5X;
X X X
" [ 1 /2 3 14 n 14
) xy"+y =ﬁ;e)yy +64=0, y(0)=4, y(0)=2; x)y" -4y +4y=—¢
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Bapuanr 4

1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:
xX+2y

X 2.
'X,

a) y'=7y";6)y'= y(1)=0; B) y+ycosx=cosx; 1) Xy"—y' =e

”_L- TN\ T - m_(y')2- vy _ s
Y _Sin22x’y(4j 4’y[4J 1; ) yy"=(y')"; %) 4y"-8y+by =x°.

Bapuanr 5

1. Peruth J:[I/I(bq)epeHuHaJIBHBIe YpaBHEHUSA:

2)2y'+3¢=0: 6)y'= 25 +L-9, ,0)=4; ») y'-%:—i—i;
r) y’=cosx+e; n) xy’ +2y’:0; )y =1—(y)?; %) y"+2y =x*+2.
Bapuanr 6

1. Peruth JIH(l)(I)epeHHI/IaJIBHBIC YpaBHEHUS:

. 2 w_ 2
xy' =3y*; 6) y'= 3x, 1)=4; =-<; =—<_:
a) X' =3y*; 6) y'= W=Y)=45 8) 0ty == 10 )= o
0y =24y%:e) x y”+x y :\/_, x)y" — 6y’ +8y=3x"—1.
Bapuant 7
1. Pemuts nuddepeHnnanbHple ypaBHCHHUS:
y’ . >y 3y
a) y'= 0) y'= y___+1 B) V'+ = =x" 1) y'tgx=y +1;
3x+1’ X X

3
n) y'=—=,y1)=2 y'(1)=0; ¢) y"=30y°; x)y" -4y’ +8y=6e"
X

Bapuanr 8
1. Permuth nuddepeHimanbapie ypaBHEHUS:

3
a) y'=y’tgx, ¥(z)=3;6) y':2y—3+%; B) y—-L = x sin X 1) y"=sin5X + C0S2X; 1)
X X

" 1 !
y'tg5x=5y"; e)4y’y" = »* -1, y(0)=+2, y(0)= 205 Y 2y +5y=5x.

BapuanTt 9

1. Pemuts nuddepeHunanbHble ypaBHEHHUS:

y
a) yV4+x2dy=dx; 6) y'=ex +X, y(e)zO ; B) y'—X:—Z—In X ' T) y":% +4x; m)xy"=y";
X X X

X

)y y" =y*—16, y(0)=22,y'(0)=+2;x) y"— 6y’ +10y =x + 4.
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BapuanTt 10

1. Pemuth nuddepeHnmanbHble ypaBHEHUS:

2
a)y'—y,f3 6>y—§——7y+2 B) V'~ y =2, 1)y =x=Inx; my"=(y)*;

!

e) y”:l[u In l); y(1)=§,Y'(1)=1; K)Y'+2y' +5y=x-2.
X X

Bapuant 11
1. Peuth nuddepeHimanbHble ypaBHEHUS:

a) 2/ =371 6)y="=L; 8 =L =, y(1)=0; 1) y' =arctgx;

X
II) xy"+2y':0;e)y”:72y3, y(2):1’ y'(2):6’ 4)y”—6y'+10y:x+4_
Bapuant 12

1. Pemuth nuddepeHimaibabie ypaBHeHI/ISI

a) y'=3y%; 6)xy'=2x* +y* +y; B)y——= 4; n)x'y"+x°y' =4;
my"=sin5x; )"y +36=0, y(0)=3, y( ):2,4)y"—4y’+4y:x2+3x.
BapuanT 13

1. Pemuts nuddepennmanbHbie ypaBHEHUS
2

a)y(4+ex)dy:exdx;6) y':y—2—¥+4; B) y'+3—y:x4; r)y’ =e* —3x;
X X
m) yxinx=y';e) y"=8y? y(0)=1, y'(0)=2; %) y"+2y +5y=x.

Bapuant 14
1. Pemmuth nuddepeHnmanbabie ypaBHEHUS

a) 2yy+3x=0; 0) xy'=y|n¥: B) y+yCOSX=CO0Sx; T) Y =X +COS4X;
0 xy" =y e)y"=32y°, y(4)=1, y(4)=4; x) y' -y -2y =6x+1.

Bapuanr 15
1. Pemnts ﬂn(b(bepeHuHaanme YPaBHEHUSA:

Y

a) X' +3y=0;0)y'=-7 +5y+6 B)y+y =3x; r)y”—i+x Il)y(e +1)+y':0;

e) 'y’ +16 =0, y()= , Y'(@)=2; x) y' -2y -3y =4x.
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KpuTtepnu onleHKkH NHCbMEHHOI KOHTPOJIBLHON PadoThI (8 pamkax pybedxcHol ammecmayu,)

Pecnamenmom BPC kagedpvl «Bvlcuwias u npuxiaduas mamemamuray npeoycmompero 25
bannos 3a GvinoaHeHue pyoedlcHOU KOHMpPObHOU pabomul. Kadcdoe 3adanue, 6xodswee 6
KOHMPOJLHYI0, OYEeHUBAemcs npenoodasamenem OnpeoeieHHbIM KOauyecmeom 6annos. Mmozoeguiii bann
3a KOHMPONLHYIO pAOOMY NOIYUAECA CYMMUPOBAHUEM OANIO08 3d 8Ce 3A0AHUSL.

Kpurepuii oueHKH 0JHOI0 3a/1aHUA:

— oOydaromuiics TpaBWJIBHO pEUIMI  3a7ady; Opd  3TOM JIOTUYHO, TIOCIIEAOBATEIbHO U
apryMEHTHPOBAHHO M3JI0XKHJI PEIICHUE 3a/1a491 — MAKCUMAIIbHOE KOJIMYECTBO OAJlIOB;

— oOyyaromuiics B OCHOBHOM MPaBWJIBHO pEIIMJ 3a7ady, JOMYCTHB IpPU 3TOM HE3HAYUTEIbHBIE
HETOYHOCTU U morpenrHocTd — 80% OT MaKCUMAaJIbHOTO KOJIMYECTBA OaJLIOB;

— 0OydJaronuics He MOJHOCTBIO PeIni 3a7ady, Ho He meHee 50%, JAOMyCTHB TpH 3TOM HE Oojee
OJTHOM rpy06oit omuoku — 60% OT MaKCUMaJIbHOTO KOJIMYECTBA OaJLIOB;

— oOyyaromuiics TpUBeN HEMOJIHOE pPelIeHHe 3a1aun (cTeneHb moHOTh — oT 30% 10 50%), nomycTuB
MIPU ATOM 3HAYHTENbHBIE HefoueThl — 40% OT MaKCMMaJIbHOTO KOJIMYECTBA 0aJlJIOB;

— oOyuatomuiics npusen He Oosiee 30% pemieHus 3agauu, JAOMYCTUB MPU 3TOM TpyOble OMIMOKU U
HemoueThl — 20% OT MaKCHMabHOTO KOJIMYECTBA OAJIOB;

— oOyJaromuiicss He MPUCTYIUI K PelIeHH o 3a1a4u — O OaJioB.

IK3AMEHAIIMOHHBIE BUJIETHI

I'PO3HEHCKMUI T'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIUKOBA

UHCTUTYT IM®POBOW SKOHOMHUKHN U TEXHOJIOTMYECKOT'O MPEJIMPUHUMATEJILCTBA

Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMATHKA
JucuuniunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTDH T/ ceMecTp 2
BUJIET Ne 1l

1. Tuddepenunanbupie ypaBHEHUS BTOPOTO MOPSIIKA.
2. HaiiTi uHTErpasibl:

L—.N

1) 2\/——\/)(—+4x dx: N
1

3. Pemmts muddepennmansabie ypapHenus: 1) /5— y?dx = ydy; 2) 3y'= » 3)xy"+2y'=0.

X

H
3)J-5 2x)sin 4xdx; 4)[ 1+x dx.
0

4. B maptuu u3 15 neraneit 10 crannaptaeix. HailTu BEpOSITHOCTB TOTO, YTO CPEAU ISATH B3SITHIX
Hayjady JeTajeil TpU CTaHIapTHBIX.
5. Cnyuaiinas Bemmuuna X 3amana Gpyakiuei pacnpenenenus F(X). Halitu a) miotHOCTH

sepostHoctu T (X); 6) maremarnueckoe oxunanue M (X); ) macnepcuio D(X); 2) cpennee

0, mpu X<-1
KBajipatuueckoe oTkiaonenne o(X). F(x) = (x +1)/ 2, mpu —1<x<1
1, npu X=>1
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJEMHUKA M.JI. MUJIJIMOHIIIUKOBA
HMHCTUTYT IUPPOBOM SKOHOMHUKHN ¥ TEXHOJIOTMYECKOT'O ITPEJANNPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpicuias u NpuK/IagHas MAaTEeMATHKA
Jucuunimna MaremaTuka CIennalIbHOCTD T ceMecTp 2
BUJIET Ne 2

1. Auddepenunanbubie ypaBHEHUS, TOMYCKAIOIINE TIOHMKEHUE TTOPSIKA.
2. Haiitu uHTETpasl:

2 1
1)j(4x5—4\/F+2ex—ijdx; Z)IM'
1 x 1+ 2x

2 ’
0

3) [(X —4x)Inxdx; 4) [sin?3xdx;

3. Pemute muddepeniaibabie ypaBHeHus: 1) y'= 72y——:3 1 2) Xy =X —y?+y,3)y" = % +C0S4x .
X X

4. B siimuke HaxoauTcest 7 OpakoBaHHBIX U 16 ToMHBIX AeTaneld. Halitu BepoATHOCTH TOTO, UTO
Cpenu TpeX Hay/ayy U3BJICYCHHBIX JeTalIel OKaKETCs XOTs ObI OJIHA TOJTHAS.

5. Haiitu a) M(X) 6) D(X); 6) o(X), ecnu psn pacnpenenenus JUCKPETHOM CITydaiiHOM
BeNU4uHBl X !

I'PO3HEHCKMUI I'OCYJIAPCTBEHHbBIN HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHKA M.JI. MUJIJIMOHIIIUKOBA
MHCTUTYT IM®POBOM SKOHOMHUKHN U TEXHOJIOTMYECKOI'O NMPEJINPUHUMATEJIbCTBA
Kadeapa___ Bpicmias u NpukIaIHaAs MATEeMATHKA
Jucuunimnaa MaremaTuka CIeHAJIBbHOCTH TA cemecTp 2
BUJIET Ne 3

1. [Tonsatue nepBoobOpazHoii. Heonpenen€Huplii HHTErpal U €ro CBOKWCTBA.
2. Haiiti uHTErpasibl:

1) J.(4\/;—T+x jdx Z)I 4dx . 3) jcossxdx; 4) I—dx

3. Pemuts nuddepenunansubie ypaBHEeHUs: 1) 2y'\/; = 7y2 , y( ) 3;2)x)'=y In 3)xy" =y,

4. Jlana nuckpeTHas ciy4aiiHas BennunHa X. HaliTu: a) MmaTematuyeckoe 0XKHIaHuUE; 6) JIMCTICPCHIO; 6)
CPEIHEKBAPATUUECKOE OTKIOHEHHE.

x|-1]1|2]4]5
p|03/02[01]02]|02

5. B ypHe 5 cuHuX 8 KpacHBIX IIApOB, OJIMHAKOBBIX T10 pa3MepaMm U Becy. M3 ypHBI U3BIEKAIOT OJIMH
iap U OTKJIAAbIBAIOT B CTOPOHY, 3TOT IIAp OKa3aJcs KpacHbIM. HaliTh BEpOSITHOCTB TOTO, YTO
CIEAYIOIUN  IIap OKAXKETCS TOKE KPACHBIM.
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJEMHUKA M.JI. MUJIJIMOHIIIUKOBA
HMHCTUTYT IUPPOBOM SKOHOMHUKHN ¥ TEXHOJIOTMYECKOT'O ITPEJANNPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpicuias u NpuK/IagHas MAaTEeMATHKA
Jucuunimna MaremaTuka CIennalIbHOCTD T ceMecTp 2
BUMJIET Ne 4

1. Paumonaneublie 1po6u. MHTErpupoBanne npocTeniux qpooei.
2. Haiitu uHTETpassl:

1)[(\/— 3x+2)dx Z)I Sxdx 3)I In xdx; 4)[

\ 12
3. Pemuts tuddepennmansubie ypapuenus: a) 2Yy'+3X=0;6)y — Y_ ——3: B) xy"+2y'=0;
X X
4. Jlana nuckpeTHas ciy4aiiHast BennunHa X. HaliTu: a) MmaTtematnyeckoe 0>kH1aHuE;
0) AUCTIEPCHIO; 8) CPETHEKBAIPATUYECKOE OTKIOHEHHUE.

x| 1]2]3|4]5

p|02]03[02|01]02
5. BeposATHOCTB yCTIEMIHOM c/1aun 3K3aMeHa Mo epBOMY, BTOPOMY U TPEThEMY NPEAMETaM y JAHHOTO
crynenta cootBerctBeHHo paBHbl 0,6; 0,7; 0,75 . Haiiti BeposSITHOCTH TOTO, UTO OH YCIEIIHO CACT BCE
9K3aMEHBI.

I'PO3HEHCKMUI I'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIUKOBA
UHCTUTYT LIU®POBOM DKOHOMUKU Y TEXHOJOTMUYECKOI'O NPEANPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMAaTHKA
JducuuniaunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTDH T/ ceMecTp 2
BUJIET Ne5

1. MaTerpupoBaHue Mo 4acTsIM B HEONPEAeIEHHOM HHTETpae.
2. Haiiti uHTErpasibl:

2
1)](3x2 —2W+4—ljdx,
1 X

. 3 [(@-30e”dx; 4] ﬁ—ﬂ)f*)(_l_ 3

3. Pemnts muddeperuunansusie ypasaenns: 1) ydy =e*y’dx; 2) y'—ﬂ =5x%; 3)y”=2x+sin 3x
x
4. Haiitu a) M(X) 6) D(X); 8) o(X), ecnu psia pacnpeneneHus AMCKPETHOM CITy4ailHOM
BenmuuuHbl X !
X ‘ 2 ‘ 4 ‘ 6 ‘ 8

5. Cpenu 20 cTyAE€HTOB I'PYIIIIbL, B KOTOPOI 7 IEBYIIEK, pa3birpbiBaeTcs 6 OuieToB B KuHO. Haiitu
BEPOSATHOCTH TOTO, UTO Cpe/u oOaaTeneii OMIeToB OKaKeTcst XOTs Obl OJJHA JEBYIIKA.
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJEMHUKA M.I.MUJVIMOHIIUKOBA
HMHCTUTYT IUP®POBOM SKOHOMHUKHN ¥ TEXHOJIOTMYECKOT'O TPEJANNPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpicuias u NpuK/IagHas MAaTEeMATHKA
Jucuunimna MaremaTuka CIennalIbHOCTD T ceMecTp 2
BUJIET Ne 6

1. HeonpenenenHslil nHTErpan u ero cBoiicrea. @opmyna HMHTErPUPOBAHMSI 10 YACTAM (BBIBOJ).
2. Haiitu uHTeTpassl:

1 3
1)j W_%+5X2 dx; 2)_[53_2X dx; 3) I“dﬁ
X 0 0

3. Pemnto auddepenumanbabic ypaprenns: 1) y'= y* —3;2) y'—l =x°, 3) y' = (y')2
X

4)'[sin5 xcosxdx;

4. CKOJILKHMH CTIOCO0aMU MOKHO BBIOPATH Jt0IeH Ha 4 0 TMHAKOBBIE JOJKHOCTH U3 15 KaHIMIaToOB.
5. Ciyuaiinas Benmunna X 3amaHa dyHkiuei pacnpenenenus F(X). Haiitu a) mwiotHOCTH

0, mpm x<0
sepostroctu f(X); 6) M(X); 6) D(X); 2) o(X). F(x)={x%/49, npu 0<x<7
1, npu X > 7

I'PO3HEHCKUI I'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIUKOBA

HHCTUTYT !!I/I(I)POBOﬁ SKOHOMMUMKHN U TEXHOJOTNYECKOI'O HPEJAITPUHUMATEJIbCTBA
Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMATHKA

JducuuniaunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTDH T/ ceMecTp 2
BUWJIET Ne7

1. 3agaya, npuBoAsAIIas K MOHATUIO ONIPEAEICHHOIO HHTETPANIA U €r0 ONIPEIEIICHHUE.
2. Haiiti uHTErpasibl:

1)][4x 8/ - jdx 2)Ixe dx: 3)j ‘F 4) jarcctgxdx

3. Pernth nuddepennuansarie ypapuenus: 1) 2Yy+3X=0;2) y' = % + 5% +6;3)xy" =-2y’,

4. B smuke 20 mapoB, U3 KOTOPBIX 8 KPAacHBIX, 7 CHHUX U 5 3eneHbIX. Hayraa BeIOMparoT 5 mapos.
HalitTu BEposATHOCTB TOTO, UTO CpeAy HUX 1 3€leHbIl, 2 CHHUX U 2 KPacHbIX 1Iapa.
5. lana nuckpertHas ciydaiiHas BennuuHa X. Halitu: a) MmaTeMatiueckoe 0KuJaHue;
0) TUCTIEPCHIO; ) CPEIHEKBAPATHUECKOE OTKIIOHEHHE.
x|-2]2]3|4]5
p|02[02/02|02]02
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJEMHUKA M.I.MUJVIMOHIIUKOBA
HMHCTUTYT IUPPOBOM SKOHOMHUKHN ¥ TEXHOJIOTHMYECKOT'O ITPEJANNPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpicuias u NpuK/IagHas MAaTEeMATHKA
Jucuuiiinea MaremaTuka CIennalIbHOCTD T ceMecTp 2
BUJIET Ne 8

1. CpoiicTBa onpeaeneHHbIX UHTErpaioB. Popmyna HeroTona-Jleitbuuna.
2. Haiitu uHTETpasl:

) 3xdx
1)'[(1—3x2+‘{/§—?jdx; 2)j4x 1 : 3)] In xdx; 4)j1+\/_

2
3. Pemnto auddepenumansabie ypasrerns: 1) X2y +7y =0;2) y'= y—2 — % +4:3)y"=sinbx.
X

4. Haynauy BeIOpaHO HaTypajibHOE YUCIIO, HEe MpeBocxoasiee uynucio 30. KakoBa BepossTHOCTH TOTO,

qTO DTO YHCJIIO ABJIAETCS nenureneM 307
5. Jlana muckperHas ciydaitHas Benuunna X. Halitu: a) mareMaTHuecKkoe OXKHIAHHUE; 0) AUCIIEPCHIO; 6)
CPeITHEKBAIPATHICCKOE OTKJIOHCHHE.

x| 1|4]6|7]8
p|01{01]01]01]06

I'PO3HEHCKMUI T'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIMKOBA
UHCTUTYT LIU®POBOM YKOHOMHUKU Y TEXHOJOTMUYECKOT'O NPEANPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMATHKA
JucuuniunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTDH T/ ceMecTp 2

BUJIET Ne 9

1. Auddepenunanbabie ypaBHEHHs EPBOTO NOPSAKA.
2. Haiiti uHTErpasibl:

1)j 9x* —L—lo dx; 2)]\/5 4xdx; 3)I 3+x e’dx; 4) ﬂdx;

3/x2 ) 1+ X

3. Pemuts nuddepennnanbabie ypaBHEHUS:

1) £ =5y?; 2) y4ycosx=cosx; 3) y" =72y°, y(2)=1, y'(2)=
X

4. B ypHe 5 cuHuX 8 KpacHbIX IIapOB, OJMHAKOBBIX 110 pa3MepaM U Becy. 13 ypHBI n3BIEKaOT 0JUH
iap U OTKJIAAbIBAIOT B CTOPOHY, 3TOT LIap OKa3ajics KpacHbIM. HaliTu BEpOSITHOCTB TOTO, UTO
CIEAYIOINN  IIap OKAXETCS TOKE KPACHBIM.

5. B memouke 5 onmHakoBbIX KyOuKoB. Ha Bcex rpaHsax Kakaoro U3 KyOMKOB HallMCaHa OJiHa U3
clieAyIomuX OyKB: 0, 1, P, C, T. HaliTH BEepOATHOCTH TOTO, YTO HA BBIHYTHIX 10 OJTHOMY U
PAacIoNIOKEHHBIX B MOPSAKE BHIHUMAHUS «B OJIHY JIMHUIO» KyOHKaX Oy/IeT MOJIydaThCsl CJIOBO «CIIOPT».
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
NMEHU AKAJEMHUKA M.I.MUWJVINMOHIIIUKOBA
HMHCTUTYT IUPPOBOM SKOHOMHUKHN ¥ TEXHOJIOTMYECKOT'O ITPEJANNPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpicuias u NpuK/IagHas MATEMATHKA
JucumnimHa MaremaTuka CIenMalIbHOCTD TA ceMecTp 2
BWJIET Ne 10

1. 3amena nepeMeHHO B ONPEeIEHHOM UHTETpaJIe.

3 2
2. Haiitu unterpassr: 1) J-(ze —5x+ﬂjdx; 2) I Xox 3).[(5 2x)sin 4xdx; 4) J‘ 1+x
2 X

V3 +x2 x+ \/_

3. Pemmts nuddepeHnuansHele ypaBHeHus: a) X°y' = y2 —4; 6) Xy ' = y— X; B)y" =sin 2x—3x";

4. B maptuu u3 15 neraneit 10 ctannaptaeix. HailTu BEposITHOCTB TOTO, UTO CPEAU MSATH B3SITHIX
HayJady JeTayneld TpHU CTaHIapTHBIX.

5. HenpepsbiBHast city4aitHas BenmudanHa X 3a1aHa QyHkiwei pactnpenenenus F(X). Haiitu: @) minotHoCcTh

BepositHocTH f(X); 6) MaTeMaTHueckoe OKuIaHKe @; 6) aucrepcuto D, eciu

0, pu X <0,
F(x)=<x"/8, mpu 0<x<2,
1, npu X > 2.

I'PO3HEHCKMUI I'OCYJIAPCTBEHHBI HE®TSIHOM TEXHUYECKU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIUKOBA
UHCTUTYT LIU®POBON YKOHOMUKU Y TEXHOJOTMUYECKOT'O NNPEANPUHUMATEJIbCTBA

Kadeapa___ Bpiciias 4 NpuKJIIHAS MATEMATHKA
JducuuniaunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTD T/ ceMecTp 2
BWJIET Nell

1. CDopMyna HUHTCI'PHUPOBAHUA 110 YAaCTAM JIA onpez[enéHHoro HHTCIrpaa.

2. Haiitu unTerpanst: 1) I(lZX +%/_ 6>1X Z)J‘ Bde 3)I(X —4x)In xdx ; 4)“‘\/_dX

2
3. Pemute nuddepeHnpanbable ypaBHEHU: a) y'—yz tgx=0; 6)y'= y—2 + y +12; B)y" =InX;
X X

4. laHa nuckpeTHas cilydaiiHas BennunHa X. HaiiTu: a) MaTeMaTtiuueckoe 0KuJaHue;
0) MUCTIepCHIO; 8) CPEAHEKBAPATHUECKOE OTKIIOHEHHUE.

x|-2] 23|45
p|02/02]02|02]02

5. B smuke Haxoautces 7 OpakoBaHHBIX U 16 TOIHBIX AeTanei. HailTu BeposTHOCTH TOTO, UTO
CpeaM TpeX HayAady W3BJICUCHHBIX JETAJEH OJHA TOJIHAs.
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
. NMEHU AKAJEMHUKA M. JI.MUWIVINMOHIIIUKOBA
HHCTUTYT HIUPPOBOU S3KOHOMUKH U TEXHOJOTHYECKOI'O NPEANTPUHUMATEJbBCTBA

Kadeapa__ Bpicuias u NpuK/IagHasi MATEMATHKA
JucumninHa MaremaTuka CIennalIbHOCTD TA cemecTp 2
BWJIET Ne 12

1. Knaccudeckoe onpeeneHue BepossTHOCTH. OCHOBHBIE CBOMCTBA BEPOSTHOCTEM.
2. Haiitu uHTETpasl:

f dx
1) 4i/’—i+x]dx; [ .
I( Jx !x/18—2x2

3. Pemuth qudepeHnnanbable ypaBHeHHs: a) ) =

JoceDe ;0|2

3) | (x+1)e “¥dx; 4) | ——.

‘1 1X+i/;
3y

Y28 gy 4 o2y =ax® -1,
X X

)
2x
4. Jlana nuckpeTHas ciydaiiHas BenuumnHa X. Haiitu: a) MmaTeMaTHdeckoe 0XHUIAHUE; O) AUCIIEPCHIO; )
CPEIHEKBAJPATHUECKOE OTKIIOHEHNE.

x| 1]2|3|4]5
p|o02]o1|o1|03]03

5. B smuke umeercs 50 omuHAKOBBIX JIeTajlei, M3 HUX 5 OKpameHHbIX. Haynady BEIHUMAIOT OJTHY J1€Tallb.
Haiitn BEpOATHOCTB TOTO, YTO U3BJICUEHHAS AETAIb OKAXKETCS OKPAILIEHHOM.

I'PO3HEHCKMUI I'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHKA M.JI. MUJIJIMOHIIIUKOBA
UHCTUTYT LIU®POBOM YKOHOMUKU Y TEXHOJOTMYECKOI'O NPEANPUHUMATEJbCTBA

Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMATHKA
JucuuniunHa MaremaTnka CHEeHAIBLHOCTDH T/ ceMecTp 2
BUJIET Ne 13

1. UuTerpupoBaHue TPUTOHOMETPUUECKHUX (QYHKITUH.

g 1
2. Haift nuterpabt: l)j(3X2 —ZQ/_—E)dx; 2) [sin4xdx; 3)[(4—3x)e2xdx; 4) IK—E; J;l ;
X 5 d JX —

. ! 2 —0N-. ’ y y. " 3 2.
3. Pemnts muddepennuunansubie ypasuenus: a) y—y tgx=0;6)y = - 3; iB)Y = x—4—5x ;
4. BpouieHs! 1Be UrpajibHble KOCTH. HallTh BeposSTHOCTB, UYTO CyMMa BBINABIIMX OYKOB PaBHA BOCHMHU.
5. HenpepbiBHas ciydaiinasi BenmurHa X 3anana GyHkiwei pacnpenesnenust F(X). Haiitu: @) mioTHOCTS

BepositHocTH f(X); 6) MaTeMaTHueckoe OKUIaHKE @; 8) Auctepcuto D, eciu

0 mipu X <0,
F(X)=41-cosx npu 0<x<7/2,
1 npu X > /2.
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T'PO3HEHCKHI I'OCYJIAPCTBEHHBIA HE® TSHOM TEXHUYECKHAN YHUBEPCUTET
. NMEHU AKAJEMHUKA M.I.MUJVIMOHIIUKOBA
HHCTUTYT HIUPPOBOU SKOHOMUKH U TEXHOJOTHYECKOT'O NPEANTPUHUMATEJIbBCTBA

Kadeapa__ Bpicuias u NpuK/IagHasi MATEMATHKA
JucumninHa MaremaTuka CIennalIbHOCTD TA cemecTp 2
BUJIET Ne 14

1. HeonpenenenHslil nHTErpa u ero cBoiicrea. ®opmyna HHTErpUPOBAHMS 10 YACTAM (BBIBOJ).

2. Haiitu uHTETpassl:
wl2 3

1
1)j x-S 1 5y2 dx;Z)J‘53‘2X dx; 3) j(5x—3)cosxdx; 4)j
0 0 0

Jx

3. Pemuts quddepennmansubie ypapHenus: a) X)' = 3y2; 0)y =

dx
1+Jx+1"°

+9X +12;8)y"tg5x=5y’.
X

4. Jlana nuckpeTHas ciydaiiHas BenuuuHa X. Haiiti: @) MaTeMaTuueckoe OXHUIaHuE; O) JUCIIEPCHUIO; 6)

CPEIHEKBAJPATHYECKOE OTKIIOHEHHE.

x| 14678
plo1]/01]03[01]06

5. CKOTBKUMH CTIOCOOaMH MOKHO BBIOPATH JTt0Iel Ha 4 0 TMHAKOBBIE JOJKHOCTH U3 15 KaHIMIaToOB.

2

y

X2

I'PO3HEHCKMUI T'OCYJIAPCTBEHHbBI HE®TSIHOM TEXHUYECKHU YHUBEPCUTET
5 HUMEHM AKAJIEMHUKA M.JI.MAJUIMOHIIIMKOBA
MHCTUTYT IM®POBOM SKOHOMHUKH ¥ TEXHOJIOTMUYECKOI'O MMPEJIPUHUMATEJIbCTBA
Kadeapa___ Bpiciias u NpuKJIIHAS MATEMATHKA
Jucuunimaa MaremaTuka CIeHAJIbHOCTH TA cemecTp 2

BUWJIET Ne 15

1. OnpeneneHHbIN HHTETPAN U ero cBoiicTBa. @opmyna Herorona-JleriOHuma.
2. Haiitu uHTErpasibl:

2 4
1) JIZX3 +‘{/F—%)dx; 2)Ixe‘xzdx; 3) !% : 4) jarcctg xdx:

3 2
y ;6)y'=y——z+1; B)Yy" =xe";
3x+1 _xz X
4. B simuke 20 mapoB, U3 KOTOPBIX 8 KPacHbBIX, 7 CHHUX U 5 3eneHbIX. Hayrag BeIOUparoT 5 mapos.
HaliTu BepoOSITHOCTB TOTO, UTO CPEAN HUX | 3€JEHBIN, 2 CHHUX U 2 KPacHBIX LIapa.
5. HenpepsiBHast ciiy4aitHas BenmunHa X 3amaHa GpyHkimei pacnpenenenus F(X). Haiitu: @) miotHOCT
BepositHocTH f(X); 6) MaTeMaTHYecKOoe OKHIaHUE;

0, mpu X <1,

3. Pemuth quddepeHnmanibable ypaBHERHsA: a) Y =

) mucnepcuio, eciu F(X) = %(x —1) npu 1< X <3,

1, npu X > 3.

32



Kpurtepuu oumeHkm (6 pamxax npomesicymounou ammecmayuu)

Peznamenmom BPC kagedpuvl «Bvicuias u Npuxkiaonas mMamemamurxay omeem cmyOeHma Ha
9K3aAMeHe OYeHusaemcs no 5-0anibHoU wKae.

Kpurepuii oueHkH 0TBeTa Ha IK3aMeHe:

— 5 06aJ1J10B 10JIy4aeT CTYAECHT, IPOJAEMOHCTPUPOBABIINI MIOJHOE BJIaJICHUE 3HAHUSIMU B COOTBETCTBUU
Cc TpeOOBaHUSAMH YYEOHOW MPOrpaMMBI, T.C. PCIIMBIIHMIA BCe 3aJaHus Oe3 OMMUOOK B JIOTHUECKUX
paccyXJeHUIX U B 000CHOBAaHUH PEIICHHUS;

— 4 0anja mnoiydaeT CTYAEHT, KOTOpBIM HpH NOJHOM  BJaJ€HUU 3HAHUSIMH B COOTBETCTBUM C
TpeOOBaHUAMU Yy4eOHOM MporpamMmbl JONYCTUJI OTAEIbHBIE HECYIIECTBEHHbIE OLIMOKH JIMOO
MIPUBEICHHBIE UM PEIIEHUsI HEeI0CTaTOYHO OOOCHOBAHBI;

— 3 0aJu1a moJlyyaeT CTYAEHT IpPH HEMOJIHOM HW3JI0KEHUU MOJIYYEHHBIX 3HAHWM, MOMYCTHBIIMM MpHU
3TOM OT/I€JbHbIE CYIIECTBEHHBIE OIINOKY;

— 2 O0anjga 1Tody4yaeT CTYAEHT IMpu OECCUCTEMHOM M3JIOKEHHHM Marepuaia, JJO0MYyCKaroIIui
CYIIECTBEHHbIE OIIMOKH, KOTOpPbIE MOTYT MPEMsITCTBOBATh YCBOCHUIO JanbHeWield ydeOHOMH
uH(popMaLnH.
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